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Oszthatosag

Ugy vizsgalhatjuk meg egy szam 19-cel oszthat6sagat, hogy a szam elsé szamjegyétSl az utolsé
elotti szamjegyéig képzett szamhoz hozzaadjuk az utols6é szamjegy kétszeresét. Ha ez a szam
oszthaté 19-cel, akkor az eredeti is. A folyamat ismételhets. (Pl: 7828 — 782+(2*8)=798 —
79+(2*%8)=95 — 9+(2*5)=19. 19 oszthat6 19-cel, tehat 7828 is oszthatd 19-cel.)

Ugy vizsgilhatjuk meg egy szam 29-cel oszthat6sagat, hogy a szdm elsé szamjegyétdl az utolsé
elotti szamjegyéig képzett szamhoz hozzaadjuk az utolsé szamjegy haromszorosat. Ha ez a szam
oszthaté 29-cel, akkor az eredeti is. A folyamat ismételhet6. (PL: 4205 — 420+(3*5)=435 —
43+(3*5)=58 — 5+(3*8)=29. Mivel 29 oszthat6 29-cel, ezért 4205 is.)

Készits programot, amely eldonti N természetes szamrol, hogy oszthatdak-e 19-cel, 29-cel és 551-
gyell
Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a természetes szamok szama van (1SN<5). A tovabbi N

sorban pedig az egyes szamok értéke (1<5;<10"°°%) van.

Kimenet

A standard kimenet 3 soraba a bemenet szerinti sorrendben az IGEN, illetve a NEM sz6t
kell irni, egy-egy szokozzel elvalasztva, ha az i-edik szam oszthatd, az els6 sorba a 19-cel osztha-
tosagra, a masodikba a 29-cel oszthatosagra, a harmadikba pedig az 551-gyel oszthatosagra adott
valaszokat!

Példa

Bemenet Kimenet

4 NEM IGEN IGEN IGEN
550 NEM IGEN NEM IGEN
551 NEM IGEN NEM IGEN
5491

551551

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
Pontozas: A tesztek 40%-aban a szamok legfeljebb 12 szamjegybdl allnak.

1. oldal
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Oszlopok

Egy mezén N oszlopot helyeztiink el. A (0,0) koordinataja pontbol nézve egyes oszlopok takar-
nak mas oszlopokat. Azt mondjuk, hogy az A pont takarja a B pontot, ha az A pont a (0,0)-B
szakaszon talalhato.

Készits programot, amely megadja, hogy a (0,0) koordinataju pontbdl hany oszlopot latunk!
Bemenet

A standard bemenet els6 soraban az oszlopok szama van (1SN<100 000). A tovabbi N
sorban pedig az egyes oszlopok koordinatai (0<x;, y;<1000) vannak.

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba azon oszlopok szamat kell irni, ahanyat latunk!
Példa

Bemenet Kimenet

4 3
33
24
63
42

Korlatok
Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB

Pontozas: A tesztek 70%-aban az oszlopok szama=<2000.

1. oldal





